Nyhet inför Göta Kanalsimmet 2016!
”Lagtävling”
Vi vill att många fler simmar Göta Kanalsimmet och att många fler får en rolig och positiv upplevelse och känna stödet från den stora publiken och kanske den egna supportklacken för laget.
Götakanalsimmets målsättning är att nå ut till nya grupper, motionärer och aktiva och att öka intresset för att prova på öppet vatten simning (Open Water) som kan bidra till ett nytt deltagarrekord för Göta Kanalsimmet år 2016. 
Därför kommer vi att även starta en ”Lagtävling” där både motionärer och aktiva kan delta. 
Ett lag kan du/ni sätta ihop på många sätt, i familjen (där flera generationer får chansen att simma tillsammans), grannar, kompisgäng, kollegor på jobbet eller i en förening. Det finns inga begränsningar och det är bara att låta fantasin flöda!
Varje lag ska bestå av 5 personer och vid anmälan ska simmaren som deltar i ett lag ange lagets namn som ni naturligtvis hittar på själva. De olika lagmedlemmarna väljer fritt vilken av de olika sträckorna 600 meter, 1 550 meter eller 5 000 meter som man anmäla sig till och simma.
Laget sätter upp sina egna mål och kan även utmana andra att bilda ett lag.
Vi har tidtagning på alla deltagare och på de tre sträckorna men då alla deltar på sina egna villkor kommer tiden inte att påverka resultatet i  lagtävlingen. Det som räknas är att delta och fullfölja tävlingen.
Två vinnande lag kommer att lottas fram bland de lag där alla fem lagmedlemmarna har gått i mål och priserna kommer vara att de två vinnande lagen får tillbaks anmälningsavgifterna för sitt lags fem deltagare.
Välkomna med er anmälan Göta Kanalsimmet 2016 och till en fantastisk upplevelse i Sjötorp lördagen den 6 augusti 2016. Startskottet skjuts kl. 17.30.
För mer information www.gotakanalsimmet.se eller på Facebook Göta Kanalsimmet Sjötorp. 
[bookmark: _GoBack]Anmälan på www.gotakanalsimmet.se eller www.tidtagning.se .
När alla lagmedlemmar har anmält sig till de olika loppen då kan ”Lagkaptenen” skicka en laganmälan med alla lagmedlemmars namn och vilka sträckor de simmar. Vi vill även ha ett namn på laget!
Anmälan ska skickas till info@gotakanalsimmet.se och det är gratis!
Vi hoppas att laget utmanar andra att bilda ett eget lag.
Välkomna till Göta Kanalsimmet 2016 lördagen den 6 augusti.
 


